
PROTOKÓŁ
 

Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO SOŁECTWAKOŃCZYCEWIELKIE,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 26 MARCA 2015 ROKU
 

Zebranie wyznaczono na godzinę 1700 
, jednak ze względu na niską frekwencję mieszkańców 

rozpoczęło się w drugim terminie o godz. li 5 i trwało do godz. 1900 
. 

W zebraniu uczestniczyli : osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według załączonej listy 
obecności , Wójt Grzegorz Sikorski, Sekretarz Gminy Wanda Sojka, pracownik Urzędu 

Gminy Hażlach Sylwia Lebioda. 

Ad. 1 
Przewodniczący Zebrania Franciszek Bierski otwierając zebranie wiejskie przywitał 

wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad: 
l. Otwarcie zebrania. 
2. Wybór komisji. 
3. Wybór Sołtysa. 

4. Wybór członków Rady Sołeckiej . 

5. Wolne wnioski. 
6. Zakończenie zebrania.
 
Ponadto Przewodniczący Zebrania Franciszek Bierski poinformował, że przed zebraniem
 
otrzymał sprawozdanie o działalności Sołtysa i Rady Sołeckiej , które zostanie przedstawione
 
mieszkańcom w trakcie obrad.
 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka w związku z pytaniami mieszkańców omówiła procedurę
 

zwoływania Zebrania Wiejskiego dla wyboru Sołtysa i członków Rady Sołeckiej oraz
 
uzupełnienia porządku obrad.
 

Przewodniczący Zebrania Franciszek poddał pod głosowanie w/w porządek obrad, który
 
mieszkańcy przyjęli jednogłośnie.
 

Ad. 2, 3, 4, 5
 
Przewodniczący Zebrania Franciszek Bierski zwrócił się do mieszkańców o zgłaszanie
 

kandydatów na członków Komisji Skrutacyjnej.
 
Zastępca Przewodniczącego Józef Piekar wyjaśnił, że członkiem Komisji Skrutacyjnej
 
nie może być osoba kandydująca na Sołtysa lub członka Rady Sołeckiej .
 

Mieszkańcy zgłosili następujące kandydatury:
 

- Panią Renatę Żyła, która wyraziła zgodę,
 

- Pana Eugeniusza Rom, który wyraził zgodę,
 

- Pana Krzysztofa Czakon, który nie wyraził zgody,
 

- Panią Izabelę Klimosz, która wyraziła zgodę.
 

Więcej kandydatów nie zgłoszono .
 

Mieszkańcy nie wnieśli uwag do zaproponowanego składu Komisj i Skrutacyjnej .
 



Przewodniczący Zebrania Franciszek Bierski poddał pod głosowanie wybór Komisji 
Skrutacyjnej do przeprowadzenia wyborów Sołtysa i członków Rady Sołeckiej , który 
mieszkańcy przyjęli jednogłośnie . 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej na Przewodniczącego Komisji jednogłośnie wybrali 
Panią Renatę Żyła. 

Przewodniczący Zebrania Franciszek Bierski zwrócił się do mieszkańców o zgłaszanie
 

kandydatów na Sołtysa Sołectwa Kończyce Wielkie.
 
Mieszkańcy zgłosili kandydaturę:
 

- Pana Mariana Morawiec, który wyraził zgodę .
 

Więcej kandydatów nie zgłoszono.
 

Przewodniczący Zebrania Franciszek Bierski poddał pod głosowanie wniosek
 
o zamknięcie listy kandydatów na Sołtysa Sołectwa Kończyce Wielkie, który mieszkańcy 

przyjęli jednogłośnie. 

Przewodniczący Zebrania Franciszek Bierski zwrócił się do mieszkańców o zgłaszanie 

kandydatów na członków Rady Sołeckiej Sołectwa Kończyce Wielkie. 
Mieszkańcy zgłosili następujące kandydatury: 

- Pana Krzysztofa Czakon, który wyraził zgodę , 

- Pana Józefa Foltyn, który wyraził zgodę, 

- Pana Łukasza Matuszek, który nie wyraził zgody, 

- Pana Bolesława Kula , który wyraził zgodę , 

- Pana Franciszka Gorol , który nie wyraził zgody, 

- Panią Marię Żyła, która nie wyraziła zgody, 

- Pana Zbigniewa Smelik, który nie wyraził zgody, 

Pana Stanisława Żyła , który wyraził zgodę , 

- Pana Daniela Kubala, który wyraził zgodę, 

- Pana Michała Majętnego, który nie wyraził zgody, 

- Pana Franciszka Tengler, który nie wyraził zgody, 

- Panią Dorotę Stoły, która nie wyraziła zgody, 

- Panią Annę Szypuła, która nie wyraziła zgody, 

- Panią Zofię Foltyn, która wyraziła zgodę, 

- Pana Józefa Bizoń, który wyraził zgodę, 

- Panią Dorotę Wróbel , która nie wyraziła zgody, 

- Panią Irenę Matloch , która wyraziła zgodę. 

Więcej kandydatów nie zgłoszono. 

Przewodniczący Zebrania Franciszek Bierski poddał pod głosowanie wniosek 
o zamknięcie listy kandydatów na członków Rady Sołeckiej Sołectwa Kończyce Wielkie , 

który mieszkańcy przyjęli jednogłośnie. 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej przystąpili do przygotowywania kart do głosowania dla 

wyboru Sołtysa i członków Rady Sołeckiej . 
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W trakcie przygotowywania kart do głosowania przystąpiono do realizacji punktu 5 porządku
 

obrad - Wolne wnioski, w ramach którego głos zabrali :
 
Sołtys Sołectwa Kończyce Wielkie Stanisław Żyła przedstawił sprawozdanie o działalności
 

Sołtysa i Rady Sołeckiej. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat spraw dotyczących ich społeczności lokalnej ,
 
w trakcie której poruszyli sprawę tablicy upamiętniającej ofiary II Wojny Światowej oraz
 
wskazali na konieczność zmiany procedury zwoływania zebrań wiejskich dla wyboru Sołtysa
 

i członków Rady Sołeckiej.
 

Przedstawiciele Ochotniczej Straży Pożarnej i Ludowego Kłubu Sportowego
 
"Błyskawica" w Kończycach Wielkich podziękowali mieszkańcom za wsparcie.
 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej przystąpili do przeprowadzenia tajnych wyborów Sołtysa
 

i członków Rady Sołeckiej .
 

Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej Renata Żyła przedstawiła zasady głosowania
 

wpisane na przygotowanych kartach do głosowania .
 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej rozdali mieszkańcom posiadającym prawo wyboru karty
 
do głosowania na Sołtysa oraz członków Rady Sołeckiej Sołectwa Kończyce Wielkie .
 
W tym miejscu przeprowadzone zostało głosowanie.
 

Mieszkańcy powrócili do realizacji punktu 5 porządku obrad - Wolne wnioski
 
i przeprowadzili dyskusję na temat spraw dotyczących ich społeczności lokalnej, w trakcie
 
której wskazali na konieczność:
 

- podjęcia współpracy z Komisariatem Policji w Zebrzydowicach celem ograniczenia liczby
 
tirów na skrzyżowaniu przy stacji paliw "Babilon" i zwiększenia bezpieczeństwa w tym 
miejscu, 

- ocenienia przez pracowników Urzędu Gminy stanu nawierzchni na ulicy Spacerowej , 
wykonania generalnego remontu tej drogi oraz zwiększenia nadzoru nad firmą 

wykonującą cząstkowe remonty dróg, 

- udzielania przez Gminę dofinansowania na zakup pieców ekologicznych,
 

- dokończenia budowy budynku dla sportowców,
 

- położenia nawierzchni bitumicznej przed wjazdem na boisko celem zwiększenia
 

bezpieczeństwa, 

- wykonania generalnego remontu ulicy Dworcowej od skrzyżowania Wygoda w kierunku 
miejscowości Kaczyce, 

- rozważenia propozycji wydłużenia linii komunikacji miejskiej nr 22 do Odnóżki. 

Wójt Grzegorz Sikorski odniósł się do w/w spraw wskazując, iż podjęte zostaną działania 

mające na celu ich rozwiązanie. 

Ponadto mieszkańcy poruszyli sprawę planowanego remontu dachu na budynku Przedszkola, 
planowanego wydobycia żwiru w Kończycach Wielkich oraz węgla kamiennego 
w Pogwizdowie. 
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Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej Renata Żyła odczytała: 

- protokół Komisji Skrutacyjnej wybranej na Zebraniu Wiejskim w Kończycach Wielkich 
w dniu 26 marca 2015 roku do przeprowadzenia wyborów Sołtysa Sołectwa Kończyce 

Wielkie - protokół stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

- protokół Komisji Skrutacyjnej wybranej na Zebraniu Wiejskim w Kończycach Wielkich 
w dniu 26 marca 2015 roku do przeprowadzenia wyborów członków Rady Sołeckiej 

Sołectwa Kończyce Wielkie. Protokół stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Przewodniczący Zebrania Franciszek Bierski na wstępie pogratulował nowo wybranemu 
Sołtysowi i członkom Rady Sołeckiej wyboru, następnie w imieniu mieszkańców 

podziękował ustępującemu Sołtysowi i członkom Rady Sołeckiej za wiele lat pracy na rzecz 
Sołectwa Kończyce Wielkie. 
Pracownik Urzędu Gminy Hażlach Renata Żyła odczytała komunikat Śląskiej Izby 
Rolniczej dotyczący zasad wyborów członków do Rad Powiatowych Śląskiej Izby Rolniczej . 

Mieszkańcy powrócili do realizacji punktu 5 porządku obrad - Wolne wnioski 
i przeprowadzili dyskusję na temat spraw dotyczących ich społeczności lokalnej, w trakcie 
której wskazali na konieczność : 

- uregulowania sprawy przepustu na ulicy Dolnej i odprowadzenia wód opadowych do 
rzeki Piotrówka, 

- zabezpieczenia ruin po był PGR, 

- zamontowania lampy na budynku Gimnazjum lm. Gabrieli Thun-Hohenstein 
w Kończycach Wielkich. 

Ad.6 
W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący Zebrania zakończył 

Zebranie Wiejskie Sołectwa Kończyce Wielkie. 

Protokolant: 

4 


